

痛心! 丈夫假死骗保 妻子带儿女殉情

本报讯 近日一起发生在湖南省娄底市新化县的悲剧引发关注。一名31岁的女子戴某因丈夫何某失踪多日，疑车祸去世，在朋友圈发布绝笔信，并带着一对儿女自杀殉情。然而，妻子去世两天后，失踪的丈夫何某却突然出现。他称自己失踪之所以瞒着妻子，是想让妻子顺利拿到百万赔偿金……

殉情妻子身世凄苦

10月13日，新化县琅塘镇何某和戴某家中，戴某和两个孩子的丧事正在举行。女方的亲属戴新艳介绍，戴某童年时父母均去世，此后与奶奶生活在一起，初中毕业后就开始在外打工，后嫁给了何某。

戴某和何某平日一直租住在新化县城，何某在县城一汽车租赁公司当司机，戴某在家照顾4岁的儿子和3岁的女儿。9月16日上午，何某像平时一样出门，但两天没回家。18日晚，何某通过微信视频与戴某联系。戴新艳讲述，何某讲了一些类似“有些责任需要男人去承担”“你要照顾好儿子和女儿”之类的话。

次日何某失踪，家人到处寻找并报警。约10天后，何某所驾驶车辆在河中找不到，车牌被打捞上岸，但何某依旧不见踪影。

“失踪”丈夫崩溃自首

10月10日12时27分，戴某在朋友圈发布绝笔信称：“我只想一家四口在一起。”她写道：“人生苦短，但对于我来说却不苦不短，我是幸福地离开，追随爱的人儿离开，说好一起慢慢变老，一起离开，怎么能舍得你单独离去呢，所以宝贝，老婆来陪你了，我只想一家四口在一起。”

警方通过调查得知，当天中午戴某带着女儿从幼儿园将儿子接走。11日打捞队在池塘中发现戴某和一双儿女的尸体。

但令人唏嘘的是，在戴某死后的10月12日，其丈夫何某突然现身，并到公安部门接受调查。何某还在其“同学群”里发了数段语音。知情人士称，何某的几个语音只能听到他在痛哭。

警方通报，何某主动前往县城一派出所交代了自己为骗保100万元制造车祸现场一事。他知道妻子和一双儿女死亡后，已经崩溃，警方给他进行了心理疏导工作。

警方通报，何某为逃避十余万元的网络贷款，隐瞒其妻子戴某在某保险公司购买一份赔偿金额100万的人身意外险。9月19日何某利用借来的车辆伪造坠河现场，制造车毁人亡假象，企图骗取保险金。目前，何某因涉嫌故意毁坏财物罪和保险诈骗罪被公安机关刑事拘留。

假车祸唯一受益人是妻子

2013年，经媒人介绍，戴某和何某相识并成婚，夫妻俩感情甚好。但夫妻俩的经济状况却一直是个问题。

何某家属介绍，何某有一个妹妹和两个哥哥，平时都在外打工。而何某的“失踪”与经济压力大有关系。他的女儿此前突患癫痫，曾到处求医，花了不少钱，但无法根治，只能靠药物维持。前一阵，何某曾向亲戚借钱给女儿治病，还曾在筹款平台“轻松筹”上筹款。

戴新艳说，戴某结婚后对丈夫十分依赖，两人也非常恩爱。在戴某的微信朋友圈中，大部分内



戴某和其丈夫



监控探头拍下戴某和儿女最后的影像

容都是和孩子以及何某的合照。

记者从新化县当地知情人士处得知，何某在购买保单后制造车祸假象，填写的唯一受益人正是戴某。何某之所以瞒着妻子，是想让妻子顺利拿到赔偿金。

丈夫跪地忏悔：没想到她如此痴情

10月13日晚记者获得一份何某在前往公安部门前拍下的视频，视频中何某一直跪地痛哭。“每次你听到爸爸的钥匙声，就知

道爸爸回来了，就搬着凳子到窗口喊。你们每次喊爸爸，爸爸心都碎了。”何某痛哭称，女儿患病每个月都要复查，每个月自己还要还车贷，还有一家人的开支，自己也是一身的病，为了躲避债务才采取这种方式。“原本打算躲过这阵子，我以为躲过了就(能)把老婆和儿女接出去。”何某痛哭道，自己身上穿的衣服都是老婆之前给他新买的。“为什么不多坚持一天呢?”何某问道。

(央广 潇湘)

全国主流媒体 金秋丹东齐聚 畅谈报业 体育产业融合发展

□记者 丁进阳

本报丹东讯 金秋十月，美丽的鸭绿江畔喜迎媒体盛会。10月12日上午，“2018中国报业体育产业联盟年会暨全国报业体育产业融合创新发展论坛”召开，全国60家主流报社和传媒集团的媒体大咖们齐聚丹东月亮岛，共商媒体体育产业发展大计。

本届论坛由中国报业协会体育产业联盟主办，丹东日报社、泰安日报社(泰安传媒集团)承办，主题为“媒体融合的体育战略”。

当天，中国报业协会、国内知名专家、媒体融合代表等纷纷在论坛上作主题演讲、互动交流。《体育与科学》杂志主编程志理以《体育旅游一体化：体育旅游的产业联动特征》为题，深入剖析了体育旅游的市场潜力与产业联动未来发展；凡闻科技执行总裁王平提出，媒体融合转型，得用户者得天下；沈阳日报社副社长李兵认为，媒体界一切产业皆媒体……

这次年会和论坛是全国报业体育产业联盟一次重要盛会。大家通过观点碰撞、交流分享，认真把脉媒体体育产业发展战略，探索体育产业发展新模式，搭建起全国报业体育产业融合及资源共享合作平台。

汕头火灾致5死9伤 纵火案嫌犯 已被警方控制

本报讯 昨日，记者从广东省汕头市政府应急办获悉，汕头金平公安发布通报称，10月13日晚9时18分，金平区芙蓉园住宅小区18栋1楼火灾发生后，汕头市公安局和消防部门迅速到场扑救。经确认，火灾造成5人死亡、9人受伤。

经现场勘查，该起火灾为放火案。目前犯罪嫌疑人郑某逸(男，54岁，汕头市潮南区人)已被警方控制，伤者已送医院治疗。案件正在进一步侦查中。

另据澎湃新闻此前消息，起火点为居民楼1楼一家棋牌室。区政府工作人员告诉澎湃新闻，事发时门被封，嫌犯在火灾中受伤。(界面)

警方通报北大医院伤医案详情 产妇丈夫被刑拘 女儿被取保候审

新华社北京10月14日电(记者 鲁畅)北京市公安局西城分局13日晚通报了北京大学第一医院妇产科医生被患者家属殴打案件的处理结果：10月13日，西城警方对殴打医生的郑某宇依法刑事拘留，考虑到郑某蕊系在校大学生，且对自身行为真诚悔过，并得到了医生的谅解，对其采取取保候审。目前，案件正在进一步审理中。

西城警方通报，2018年9月22日21时50分，北京大学第一医院发生一起妇产科医生被患者家属殴打案件，经过前期工作，认定了案件事实。产妇孙某(女，44岁，北京人)在北大医院妇产科待产，因已超预产期，就能否剖宫产问题，产妇丈夫郑某宇(男，46岁，北京人)在诊室外走廊处拦住当日值班的妇产科医生赫某某，要求解决。赫医生在

解释过程中，郑某宇情绪激动，突然挥拳击打赫医生，赫医生被迫还击，被现场其他人员劝开。随后，郑某宇的妻子孙某和女儿郑某蕊(女，19岁，北京人)闻讯赶来，郑某宇和郑某蕊再次对赫医生进行殴打，因考虑孕妇人身安全，赫医生始终保持克制，未予还手，后被现场医务人员及其他患者家属拉开。西城警方认为，郑某宇、郑某

蕊父女二人妨碍值班医生正常工作并对医生进行殴打的行为，既侵犯了医生的人身权利，也影响了正常医疗秩序。

据悉，产妇孙某事发后第二天在医院产下一女，身体状况不稳定，需要亲人照顾，警方在法定办案时限内，对郑某宇、郑某蕊采取强制措施的时间上进行了适度考量，对此，赫医生表示体谅。

消费升级，创维全时AI大普及助力“汰旧换新”工程

2018年10月11日，中国电子视像行业协会联合彩电领军品牌——创维在郑州千禧广场JW万豪酒店召开了“汰旧换新 全时AI大普及”启动仪式。创维集团将在中国电子视像行业协会的指导下制定优惠补贴政策助力消费者家电升级换代。同时创维也用全时AI技术掀起了一场彩电革命，在消费升级的快车道上，用技术创新为消费者提供品质产品。

在承担社会责任方面，创维一直敢为人先。创维作为行业龙头企业每年都会与政府机构、事业单位开展不同的公益活动来回馈广大消费者，创维的每一次公益活动都会引起社会的广大反响，创维拥有丰富的公益事业经验。比如惠民工程(民政局)、节能惠民(财政



局)、电力惠民(国家电网)、拥军惠民(武装部)等。

在2018年新形势下，在消费升级的大趋势下，中国电子视像行业协会联合创维开展的“汰旧换新”工程，对于扩大内需、保持经济平稳较快增长、促进农村物质精神文

明的提升具有重要意义。

此次彩电“汰旧换新”响应了中央制定的供给侧改革和消费升级政策，是一项惠民工程。这项工程与十年前实施的“家电下乡”活动不同的地方在于没有依赖行政手段和财政拨款，而是完全采用市

场化机制运作，生产企业将主动承担起废旧电视回收、拆解及向用户提供购机补贴等责任。

在“汰旧换新”工程中，消费者将要淘汰的、超过安全使用期的家用电器产品，交由生产厂商做环保拆解处理，并凭旧家电回收凭证享受厂商提供的折扣，优惠购买新产品。该工程由行业自发组织，并没有财政资金参与，由企业承担环保处理和让利消费者的费用，是一项有利于行业、企业发展、有利于消费者的一项行业工程。

在消费升级和市场化机制运作的大背景下，创维用科技创新为消费者提供了更愉悦的消费享受，用品质产品提升品质生活，创维在追求品质的路上，永远没有终点。

在AI人工智能的大浪潮下，创维再度升级打造全新概念——全时AI。全时AI电视随时唤醒、有求必应，能实现全时唤醒、秒变音响，智能响应。在原有AI功能的基础上进行了唤醒功能提升和技术提升。带来全场景、全语境的语音交流与服务，成就了又一次功能的革命。借“汰旧换新”的机会，将彩电的全时AI功能普及开来，让消费者在消费升级大浪潮下感受科技带来的魅力，享受技术创新带来的消费愉悦。

“汰旧换新”，淘汰家中超过安全使用期的家用电器同时通过技术的革新提升客厅视听产品的品质，从而提升家庭品质，让中国老百姓用上更智能化、更健康的产品。